

Андрей ВИШНЕВСКИЙ

«НЕСМОТРЯ НА КРИЗИС, УДАЛОСЬ»

18 февраля состоится отчет Главы муниципального образования города Сестрорецка о результатах работы органов местного самоуправления в 2009 году. Мы попросили Андрея Владимировича Вишневого рассказать о наиболее значимых достижениях и поделиться с нашими читателями планами на будущее.

личные проблемы, семейные, бытовые. Разбираемся с каждым случаем, даем устные и письменные ответы, консультируем, направляем необходимые запросы в различные инстанции.

- Какие направления работы для местного самоуправления являются наиболее важными?

- Наша работа строится в соответствии с вопросами местного значения. Если заглянуть в структуру расходов местного бюджета, то можно увидеть, что большинство средств расходуются на благоустройство и заботу о чистоте Сестрорецка, развитие и сохранение историко-культурных традиций, создание условий для занятий физической культурой и спортом.

- Какие работы по благоустройству города выполнены в 2009 году?

- Напомню, что большинство работ мы проводим по заявкам жителей, поступающим к нам в течение предыдущего года. На



плексному благоустройству 5 - 9 кварталов, ремонт внутриквартальной территории на ул. Токарева у домов 6 - 8, приведены в порядок дороги в поселках Алек-

отдыха у дома № 284 по Приморскому шоссе. Она, кстати, заняла 2-е место в районном смотре-конкурсе по благоустройству. Установлено и допол-



сандровская и Горская. Обустроена пешеходная дорога к парку «Дубки». И еще - много объектов. Более подробную информацию можно получить в опубликованном отчете и на нашем сайте в сети Интернет.

нительное детское игровое оборудование, спортивные тренажеры на Советском проспекте. Вместе с тем, приходится вкладывать большие средства в ремонт детских и спортивных площадок. Особенно удручает, что чаще всего они ломаются самими жителями.

- Но все же, расскажите об объектах для детей и подростков.

- Эти объекты всем знакомы. Ко Дню города мы торжественно открыли детскую площадку «Кремлевские звезды» и зону

- Значит тема вандализма для Сестрорецка актуальна?

- Как бы это ни было печально - да. Ломаются скамейки,



- Андрей Владимирович, с чем избранным?

момента выборов в Муниципальный совет города Сестрорецка прошло меньше года. Что удалось сделать за этот период времени? Ведь бюджет 2009 года был уже принят депутатами предыдущего созыва, целевые адресные программы составлены.

- Главное, что нам удалось без промедлений начать плановую работу Совета сразу же после выборов. Во многом такая оперативность была предопределена тем, что все депутаты прошлого созыва получили поддержку сестроречан и были вновь избраны в состав Муниципального совета. Так что заново вводить в курс дела никого не пришлось.

- В одном из предыдущих номеров нашей газеты мы опубликовали график приема населения депутатами Муниципального совета. С какими вопросами обращаются к народ-



ми Муниципального совета. Количество обращений в этом году по сравнению с 2008-м увеличилось в два раза. Заявления и вопросы граждан, в основном, связаны с благоустройством города, хотя встречаются и очень

их основе и составляют целевые адресные программы. Работы по благоустройству были выполнены почти по 50 объектам.

Самые крупномасштабные - это продолжение работы по ком-



ИНЕВСКИЙ: «ОСЬ СДЕЛАТЬ ОЧЕНЬ МНОГОЕ»

детское оборудование. Дошло до того, что в «Сквере чернобыльцев» в 38-м квартале, как мы его привыкли называть, была выломана тротуарная плитка. Приведу еще один пример. В 2009 году была продолжена традиция украшать улицы Токарева и Володарского цветочными контейнерами, получившая много теплых отзывов от жителей и гостей Сестрорецка. К сожалению, как и в прошлом году, цветы во многих контейнерах варварски выкапывались. В течение всего сезона специалистам МУП «Сакура» неоднократно приходилось подсаживать новые растения.

Никакого другого слова, кроме как «вандализм», я не могу подобрать, когда речь идет о мусоре, который оставляют после себя вдоль всей береговой зоны Разлива, Финского залива и реки Сестры жители и гости нашего города. Но теперь у нас есть необходимые полномочия составлять протоколы об административной ответственности по выявленным нарушениям. Заверяю, что мы ими воспользуемся в полной мере по отношению к нарушителям.

- Расскажите более подробно, за какие нарушения на гражданина или предприятие может быть составлен протокол об административном правонарушении?

- За загрязнение территорий и объектов благоустройства, за нарушение правил охраны и использования парков, садов, скверов, бульваров, детских и спортивных площадок, за нарушение правил торговли.

В течение 2009 года составлено 9 протоколов об административных правонарушениях и вручено 173 предписания, из них - в 148 случаях выявленные нарушения были устранены гражданами самостоятельно



без применения штрафных санкций. А это говорит о том, что большинство жителей у нас - сознательные граждане.

- 2009 год был богат на юбилейные даты, в том числе и для нашего города. Самым большим событием стало празднование 295-летия Сестрорецка. Как вы оцениваете, удалось ли воплотить все задуманное?

- Оценивать - удалось или нет, будем не мы, а наши жители. Мы же, вместе с районной администрацией постарались сделать этот день интересным и красочным. Приятно отметить, что организаторами и участниками многих мероприятий стали сами жители. Достаточно вспомнить выставки огородников, мастеров прикладного творчества, художественные выставки. Запомнились народные гуляния в парке «Дубки», лазерное шоу и, конечно, открытие нового стадиона в спортивной школе в поселке Александровская.

- Таких стадионов всего несколько в Санкт-Петербурге. Как удалось построить его именно у нас?

- Благодаря консолидированным усилиям многих сторон. Стадион в Александровской построен в рамках программы «Национальной Академии футбола». Благодаря четкому взаимодействию с администрацией Курортного района, давним

дружеским отношениям с ФК «Зенит» и Федерацией футбола Санкт-Петербурга, серьезному отношению к спорту и спортивным традициям удалось реализовать этот проект в довольно короткие сроки. Новый стадион отвечает стандартам ФИФА и УЕФА. Он уже стал ареной для многих соревнований, в том числе, и международных. Например, в августе 2009 года на нем прошли мат-

чи IV Международного юношеского турнира по футболу памяти Заслуженного тренера СССР Ю.А. Морозова.

Наш стадион занял первое место в городском конкурсе по благоустройству.

- Как вы считаете, каким будет в целом 2010 год?

- Только хорошим. Мы приближаемся к знаменательной дате - 65-летию Великой Победы. Надо достойно к ней подготовиться и

встретить ее.

В планах - новые объекты благоустройства, новые праздники и мероприятия.

Несмотря на кризис, удалось сделать очень многое, а еще больше - предстоит. Сестрорецк - наш общий дом. Давайте вместе сделаем его еще более прекрасным.

- Спасибо за содержательные ответы на вопросы.

Беседовала Яна ХРАМЦОВА

